Política de Privacidade
Em vigor a 1 de janeiro de 2024

A presente Política de Privacidade destina-se a ajudá-lo(a) a compreender as informações que recolhemos, o motivo porque o fazermos e como pode atualizar, gerir e eliminar as suas informações.
Os dados recolhidos no website Extreme Hangout Cascais.pt (doravante o “Website”) são tratados por Welcome Chaos – pessoa coletiva com o número de identificação fiscal 518049051, com sede no Estoril
O tratamento dos dados pessoais efetuado está em conformidade com o Regulamento (UE) 2016/679, de 27 abril de 2016 relativo à proteção das pessoas singulares no que diz respeito ao tratamento de dados pessoais e à livre circulação desses dados e que revoga a Diretiva 95/46/CE (Regulamento Geral da Proteção de Dados) e com a Lei n.º 58/2019, de 8 de agosto que assegura a execução do Regulamento mencionado.

Recolha e Tratamento de Dados Pessoais
Os dados pessoais recolhidos neste Website são tratados da seguinte forma:


Newsletter: 

Dados recolhidos: Nome e email.

Tratamento: Os dados recolhidos para efeitos de subscrição da Newsletter Extreme Hangout Cascais são automaticamente processados pelo software INBOX. 
Consentimento: A informação enviada através da Newsletter é tão-somente a que o utilizador escolher receber ao fornecer os seus dados. Após a subscrição é enviado um email de opt-in, considerado consentimento expresso por parte do utilizador para a receção da Newsletter. Os dados disponibilizados não serão inseridos noutra base de dados sem que o seu titular expressamente o consinta.






Formulário de participação (para candidatura individual ou de empresa):

No sentido de recolher informações pertinentes às candidaturas dos participantes (Parceiros, Patrocinadores e Expositores) e voluntários, o Extreme Hangout Cascais disponibiliza um formulário que solicita o preenchimento de dados essenciais para que possamos processar as candidaturas. 
Dados solicitados: Nome da pessoa, nome da empresa, email, telefone, perfil do LinkedIn e/ou outros URLs que o participante ou voluntário(a) considere pertinentes. 
Tratamento: Os dados introduzidos no formulário serão automaticamente processados através do software Airtable, que arquivará os dados de forma segura, utilizando criptografia SSL/TLS de 256 bits. Todo o tratamento subsequente será feito de forma manual. 
Fundamento legal: O tratamento dos dados recolhidos é lícito na medida em que é necessário para a execução de diligências pré-contratuais a pedido do titular dos dados.  
Registo Eventbrite (inscrição em eventos Extreme Hangout Cascais):
A inscrição nos eventos Extreme Hangout Cascais é efetuada através de uma ligação a um website terceiro do nosso fornecedor Eventbrite, que disponibiliza um formulário que solicita o seu primeiro nome e o seu email, dados essenciais para que a Eventbrite possa processar o seu registo. 
A presente Política de Privacidade não é aplicada a websites de terceiros, pelo que, caso visite outro website a partir de Extreme Hangout Cascais.pt deverá ler a politica de privacidade do mesmo.

Cookies
O Webstite utiliza, com o prévio consentimento do Utilizador, cookies que permitem melhorar o desempenho e a experiência de navegação do Utilizador. Os cookies são curtos ficheiros de texto com informações relevantes que o seu browser processa, quando um site é visitado por um utilizador.
A colocação de cookies ajuda o Site a reconhecer o dispositivo (tablet, desktop, mobile, etc) do utilizador sempre que nos visita. Os cookies retêm apenas informação relacionada com as suas preferências, não revelando dados pessoais.
Qualquer navegador de internet (browser) permite ao Utilizador aceitar, recusar ou apagar cookies, através das definições do próprio navegador. Se optar por desativar os cookies, alguns serviços do nosso Website Extreme Hangout Cascais.com irão deixar de funcionar, afetando assim a sua experiência de navegação no Website.
Para que a sua experiência de navegação seja otimizada o mais possível, recomendamos que não desative os cookies. Os mesmos aumentam a rapidez de resposta na navegação.
Existem vários tipos de cookies com caraterísticas e funções diferentes, nomeadamente:

Cookies essenciais – São bastante importantes para aceder a áreas específicas do Website permitindo uma navegação correta.
Cookies de funcionalidade – Os cookies de funcionalidade permitem que as preferências do Utilizador sejam guardadas quando visita os websites. Desta forma, não é necessário personalizar o Website sempre que o visita.
Cookies analíticos – Este tipo de cookies permite analisar a forma como os utilizadores utilizam o Website, conhecer as páginas mais populares e monitorizar o desempenho do Website, possibilitando perceber possíveis mensagens de erro no Website. Nunca serão revelados dados pessoais.
No Website podem encontrar-se cookies de terceiros, de empresas que utilizam o nosso Website para fins de análise, cujo envio o Extreme Hangout Cascais não detém qualquer controlo.
Os dados disponibilizados não serão inseridos noutra base de dados sem que o seu titular expressamente o consinta, nem transferidos para outras entidades.
Direitos dos Titulares de Dados
Os pedidos de exclusão, alteração e/ou transferência dos dados pessoais poderão ser efetuados para o email mail@extremehangoutcascais.pt.

O titular de dados tem direito a:
Solicitar o acesso aos seus dados (Art.º 15.º do RGPD)
Solicitar a retificação da informação incorreta, incompleta ou desatualizada (Art.º 16.º do RGPD)
Solicitar o apagamento dos seus dados, nas situações legalmente previstas (Art.º 17.º do RGPD)
Solicitar a limitação do tratamento dos seus dados, nas situações legalmente previstas (Art.º 18.º do RGPD)
Solicitar a portabilidade dos seus dados, nas situações legalmente previstas (Art.º 20.º do RGPD)
O titular de dados tem também o direito de retirar o seu consentimento. O titular de dados tem o direito de apresentar uma reclamação à autoridade de controlo.

Violação dos dados pessoais
De acordo com o Art.º 34.º do RGPD, comunicaremos as violações de dados pessoais, quando estas forem suscetíveis de implicar elevado risco para direitos e liberdades do titular de dados da forma mais célere possível.



Conservação dos dados pessoais
Os dados serão conservados de acordo com os prazos legais necessários e tendo em conta as finalidades para as quais foram recolhidos.

Alterações à presente Política de Privacidade
A presente Política de Privacidade é alterada periodicamente. Os seus direitos ao abrigo da presente Política de Privacidade não serão reduzidos sem o seu consentimento explícito. Indicamos sempre a data das alterações mais recentes publicadas e disponibilizamos o acesso a versões anteriores para sua revisão. Se as alterações forem significativas, providenciaremos um aviso mais destacado (incluindo a notificação de alterações à Política de Privacidade por email).

Responsável pelo Tratamento dos Dados Pessoais
Quaisquer aspetos relacionados com o tratamento de dados pessoais e o exercício dos direitos dos titulares dos dados pessoais deverão ser endereçados para os seguintes contactos:

E-mail: mail@extremehangoutcascais.pt

ou

Extreme Hangout Cascais Rua Dom Afonso Henriques 541 Estoril

CONTACTOS
mail@extremehangoutcascais.pt
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